

Anexo 10

Disponibilidade de Vagas

- 1º Retificação do Edital 006/PGFAR/2025

Onde se lê:

[illegible]

Leia-se:

[illegible]